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Model STREETWAY ELEC: Doplňkové řešení pro bezemisní městskou do-
pravu 
 

 

S modelem STREETWAY ELEC rozšiřuje IVECO BUS svou nabídku mobility s nulovými emisemi, aby 

splnila různé požadavky cílových trhů ve střední, východní a jižní Evropě, Africe, na Středním východě 

a v Asii. Tiché a bezemisní vozidlo STREETWAY ELEC nabízí: 

 

• Stejnou modulární koncepci baterií jako u ostatních plně elektrických modelů IVECO BUS. 

• Soulad s nejrozšířenějšími evropskými výrobními a bezpečnostními normami. 

 

 

Vénissieux, 6. října 2023 

 

Plně elektrický model STREETWAY ELEC těží z robustnosti a efektivity modelů STREETWAY.  

 

Model STREETWAY ELEC je nízkopodlažní městský autobus, který je k dispozici ve verzi dlouhé 12 

metrů. Je vybaven elektromotorem VOITH o výkonu 310 kW a stejně jako celá nabídka elektromobility 

IVECO BUS využívá nejnovější technologii li-ion baterií NMC, které montuje společnost FPT Industrial. 

 

Tato modulární architektura pro ukládání energie nabízí výběr z kombinací 5, 6 nebo 7 bateriových 

článků rozmístěných mezi střechu a zadní část vozidla, které poskytují celkovou kapacitu 346 kWh, 

416 kWh a 485 kWh. Rozšířená kapacita baterií umožňuje dojezd až 400 km, aby splňovala i ty nejná-

ročnější mise a očekávání zákazníků. 

 

Tento model je navržen pro celodenní používání s nočním dobíjením v depu pomocí zásuvky COMBO 

2 CSS (doba trvání: až 5 hodin v závislosti na kapacitě dobíjecího systému, max. 150 kW). 

 

Model STREETWAY ELEC je k dispozici se dvěma nebo třemi vstupními dveřmi a pojme více než 90 

cestujících. Přístupnost pro cestující byla vylepšena a nabízí nový prostor pro 5 osob v zadní části 

vozidla. 
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IVECO 

 

IVECO BUS je značkou společnosti Iveco Group N.V. (EXM: IVG), světového lídra v oblasti užitkových a speciálních vozidel, pohonných 

jednotek a finančních služeb, kótovaného na burze Borsa Italiana v Miláně. 

 

IVECO BUS, který má celosvětovou působnost a vedoucí postavení v Evropě v oblasti udržitelné veřejné dopravy, podporuje ve-řejné i 

soukromé provozovatele ve všech jejich misích s nabídkou globálních řešení mobility, která jsou k dispozici v různých energetických varian-

tách, jako je elektrický pohon nebo pohon na stlačený zemní plyn kompatibilní s biometanem. 

 

Celková nabídka zahrnuje: 

- školní, meziměstské a turistické autobusy. 

- standardní a kloubové městské autobusy, včetně vyhrazených verzí BRT; městské midibusy. 

- minibusy pro všechny mise v osobní dopravě. 

- služby konektivity a správy vozového parku dostupné prostřednictvím IVECO ON. 

- portfolio produktů a služeb Energy Mobility Solutions, od simulací a návrhu přes dodávku dobíjecích stanic až po instalaci a údržbu dobíjecí 

infrastruktury. 

 

Rozsáhlá servisní síť IVECO BUS a IVECO zaručuje pomoc po celém světě. 

 

IVECO BUS zaměstnává více než 5 000 lidí v pěti výrobních jednotkách ve francouzských městech Annonay a Rorthais, v České republice 

ve Vysokém Mýtě, v italské Brescii a Foggii. 

  

Další informace o společnosti IVECO BUS: www.ivecobus.com 

Další informace o skupině Iveco: www.ivecogroup.com 

 

Další informace naleznete u: 

Katarína Němcová 

Mobilní telefon: + 420 739 586 136 

katarina.nemcova@ivecogroup.com 
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